

ШКОЛИ РЕЗЕРВУ

Згідно з рішенням колегії МОН України від 22 грудня 2005р. щодо формування кадрового резерву керівників професійно-технічних навчальних закладів (ПТНЗ) та організації його навчання і з метою покращення якості підготовки кадрового резерву заступників директорів ПТНЗ в навчально-методичному центрі профтехосвіти у Дніпропетровській області (НМЦ ПТО) з лютого **2008р по січень 2009 року**. почала роботу Школа резерву заступників директорів професійно-технічних навчальних закладів

Слухачами Школи були **11** педпрацівників, які склали резерв заступників директорів з НВЧ, НВР, НР. **У червні 2009 року** запрацювала «Школа резерву заступників директорів ПТНЗ» при Криворізькому міському методичному центрі профтехосвіти, яка охопила **15** педпрацівників ПТНЗ Криворізького регіону. Відповідно до Програми навчання слухачам були висвітлені пріоритетні напрямки розвитку ПТО, питання управління, економіки навчальних закладів, методики навчання, організації навчально-виробничого і виховного процесу, психолого-педагогічні аспекти.

До проведення занять було залучено досвідчених заступників директорів з ПТНЗ області..

3 грудня 2009року в НМЦ ПТО відчинила двері «Школа резерву старших майстрів професійно-технічних навчальних закладів», слухачами якої стали **21** майстер виробничого навчання. . За планом роботи Школи були висвітлені такі питання, як роль старшого майстра в організації навчально-виробничого процесу ПТНЗ, нормативно-правова база діяльності старшого майстра, ведення навчально-плануючої документації, психологічний супровід навчально-виробничого процесу, навчальний тренінг за освітньою програмою «Intel. Навчання для майбутнього» як форма підвищення кваліфікації, проводилося навчання на базі кращих

З метою забезпечення практичних психологів методиками, програмами інтерактивних тренінгів, застосування новітнього інструментарію, передового досвіду досвідчених фахівців в НМЦ ПТО з **березня 2010 року** працювала Школа молодого практичного психолога із залученням кращих практичних психологів ПТНЗ області, викладачів Дніпропетровського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти, обласного медико-психолого-педагогічного центру.

Протягом **квітня - грудня 2010 року** працювала Школа педагогічних працівників з освіти дорослих, мета якої підготувати фахівців, спроможних організувати навчання дорослого населення (безробітних, працівників підприємств, інших) за інноваційними формами, які оволодіють методиками аналізу потреб роботодавців у робітничих кадрах, організації роботи з охорони праці в ПТНЗ,

навичками застосування державних стандартів ПТО в організації професійного навчання дорослого населення.

По закінченні курсу навчання слухачі зазначених Шкіл отримали сертифікати про успішне закінчення навчання.

У жовтні 2011 року відбудеться захист курсових робіт Школи-3 резерву заступників директорів ПТНЗ.

НМЦ ПТО постійно приймаю заявки на участь у роботі вищезазначених Шкіл .

·
·